



① 老師精心設計的遊戲，像這個大波浪遊戲，小朋友個個都樂在其中。

② 外籍老師透過 flash 卡教小朋友生字，小朋友也較容易入腦。

③ 七彩繽紛的大帳幕出現，小朋友就知道又有好玩的遊戲出現了，老師還教導大家顏色的知識和英語的說法。

Kidz N Us 英語親子班

外籍導師 現場授課

不少專家均認同，早期教育對啟發小朋友的潛力有很大幫助。這次走訪的 Kidz N Us 英語親子班，就是透過不同的課程活動，如語言學習、體能訓練、音樂欣賞等，讓家長與寶寶建立親密的親子關係之餘，又能從中學習如何啟發寶寶的智能，而且還有兩位外籍導師親自現場授課。

text : Lydia Photo : 胡世榮

兩位外籍老師駐場

Kidz N Us 英語親子班的課堂時間雖然長約個半小時，但發覺小朋友和家長都十分享受和投入其中，時間也在不知不覺間溜走。採訪當天，共有兩位外籍老師在場，輪流引導小朋友進行各種活動，可全面照顧到不同小朋友的需要。

開始時，老師先讓小朋友互相歡迎，接着先跟大家熱熱身，唱唱兒歌，跳跳舞，眼看個個小朋友都表現得十分興奮，似乎他們也真的十分享受其中呢。

教材生動吸引

課堂上，老師預備的教具也頗豐富，以搶眼的顏色來吸引小朋友，如教導小朋友日常知識如天氣、氣溫、日期等的畫板，便可見老師的心思。今堂以海洋為主題，老師給小朋友不同海洋動物的圖片以及英文生字卡，以 flash 卡的形式，加深小朋友對這些英文生字的認識。

重視體能發展

此外，在課堂期間又會播放一些輕快的兒歌，跟小朋友一起唱兒歌及跳舞，小朋友玩得輕鬆之餘，還有助小朋友的體能發展。

促進親子關係

課堂也着重家長跟小朋友的一起參與，透過一起進行不

同的活動，可增進彼此的親子關係，家長們也可從中學習如何啟發小朋友的智能，從而提升小朋友的智慧及刺激他們的腦部發展，為日後的學習作好最佳的準備。

內容多元化

個半小時的課堂，內容也很多元化，期間，除了有茶點安排外，之後還有小手工時間，老師一早為小朋友預備不同的材料，讓小寶寶可以即場製作及完成作品，今堂的功課便是要小朋友製作一隻可愛的小烏龜，正好跟今堂的海洋主題相配合。

遊戲活潑有趣

此外，老師又給小朋友吹泡泡玩樂一番的時間，看到在半空中飄浮的透明泡泡，小朋友可興奮不已，爭相要跟媽媽一起吹泡泡。最後，老師又拿出以膠墊製作而成的小梯級，讓小朋友逐一踏上，還模擬跳水的姿態，又是一個教小朋友開心難忘的遊戲呢。

遊戲班檔案

主辦機構	Kidz N Us
課程名稱	英語親子班
對象	10 個月 - 2.5 歲
上課地點	荃灣
查詢電話	2406 8050
網址	www.kidz-n-us.com